やまぐちの農林水産物等輸出コミュニティ 交流WEBサイト 利用規約・免責事項

1 ご利用にあたって

やまぐちの農林水産物等輸出推進会議(以下、「推進会議」といいます。) が運営する「やまぐちの農林水産物等輸出コミュニティ交流WEBサイト」は、登録会員間の交流や情報交換等により、山口県産農林水産物及び その加工品の輸出の拡大に向けた研究や連携の促進を図ることを目的と しています。

当サイトをご利用される場合は、以下の利用条件をお読みください。当サイトを利用することで、本条件に同意されたものとみなします。

2 著作権について

当サイトに掲載する情報に関する著作権は、特別の記載がない限り、全て推進会議に帰属します。当サイトに掲載する情報を許可なく使用できるのは、著作権法上「私用のための複製」及び「引用」等の場合に限られます。この場合、出典を明記してください。そのほか、当サイトに掲載する情報を使用し(複製、改変、アップロード、掲示、送信 頒布、販売、出版等を含む。)するにあたっては、事前に許可を得てください。

3 リンクについて

当サイトへのリンクは、原則として自由です。ただし、リンク元サイトの内容が、①公序良俗に反するもの、②法令等に違反し又は違反する恐れがある内容を含むと認められる場合、③その他第三者に誤解を与える恐れがある場合などにおいて、リンクをお断りします。

なお、リンクを貼った場合は、リンク先のページと URL、リンク元のサイトの内容と URL、リンクの目的などを記載して推進会議事務局あてにご連絡ください。

4 免責事項について

(1) 責任の制限について

・当交流サイトのご利用に際して、ご利用者様が被った損害について推進 会議が責任を負う場合であっても、推進会議の故意または重過失がない 限り、推進会議の責任は直接かつ通常の損害に限られるものとします。

(2) 提供サービスについて

・当交流サイトに掲載されている情報を利用することで発生した紛争や 損害に対し、推進会議は責任を負わないものとします。

- ・当交流サイトに起因してご利用者様および第三者に損害が発生したとしても、推進会議は責任を負わないものとします。
- ・当交流サイト上のコンテンツについて、できる限り正確に保つように努めていますが、掲載内容の正確性・完全性・信頼性・最新性を保証するものではありません。
- ・推進会議は、当交流サイトの内容およびご利用者様が本サイトを通じて 得る情報等について、その正確性、完全性、有用性、最新性、適切性、 確実性、動作性等、その内容について何ら法的保証をするものではあり ません。
- ・推進会議は、ご利用者様が当交流サイトを利用する際に、コンピューターウイルスなど有害なプログラム等による損害を受けないことを保証しないものとします。
- ・理由の如何に関わらず、当交流サイトに掲載されている情報の変更及び 当交流サイトの運用の中断・中止によって生じるいかなる損害について も、推進会議は責任を負わないものとします。

(3)機器のトラブルやメンテナンスについて

- ・当交流サイトはシステム障害またはサーバのメンテナンス等により、予告なく一時的または長期に停止する場合があります。
- ・推進会議は、当交流サイトによるサービス等の提供の一時的中断または 停止により、ユーザーが被ったいかなる損害も責任を負わないものとし ます。

(4) その他

- ・当交流サイトのご利用者様が会員から商品の購入等をした場合、売買契約の当事者は当該会員であり、ご利用者様が当該会員から購入等した商品に関し、推進会議は責任を負わないものとします。
- ・推進会議は、ご利用者様による当交流サイトの利用に起因または関連してご利用者様が他のご利用者様に及ぼした損害、ならびにご利用者様と 他のご利用者様との間の紛争について、責任を負わないものとします。
- ・会員間の取引に関し、商品の瑕疵や商品の引き渡し、代金の支払等に関する問題が発生した場合、推進会議に故意・重過失がある場合を除き、 推進会議は責任を負わないものとします。
- ・ご利用者様がアクセス、ダウンロード、その他の方法で当交流サイトの 使用中に、あるいは使用を通じて取得したコンテンツは、ご利用者様自 身の裁量とリスクをもって使用されるものとします。
- ・当交流サイトのサービス終了に伴い、ご利用者様に何かしらの損害が発生しても、推進会議は責任を負わないものとします。